

相关链接

市内骑车停车难

阿姆斯特丹有110万人口,自行车估计达100万辆。无论男女老幼、官商贫富,都能看到他们骑车出行的身影。数据显示,市民自行车使用率过去20年内提高40%,全市每天骑行合计约200万公里。然而,这么多人骑车,却在市内,尤其是市中心找不到足够的自行车道和停车场。

市中心68%出行方式是骑车,却仅有11%交通基础设施空间分配给自行车。相比之下,汽车占据的基础设施空间是自行车的4倍。而速度更快的摩托车和电动自行车近年异军突起,跟自行车一起挤在本就不够用的车道上,一方面进一步挤压自行车一族的出行空间,一方面也带来安全隐患。

至于停车,更是让市政府头痛。从致力推广骑车出行那天起,政府每年都在增加停车位。在《2012至2016年中长期自行车计划》中,政府投入的2亿欧元除用于增铺15公里自行车道外,全用于在全市最大的交通枢纽中央火车站地下及周边新增4万个自行车车位。

但这些车位仍满足不了民众日益增长的需求,政府计划2030年前再添3万多个自行车车位,包括水下停车场和多人人工浮岛停车场。

骑车出行很多 车道车位太少 解决拥堵烦恼 阿姆斯特丹设“自行车市长”

荷兰首都阿姆斯特丹是欧洲“自行车之都”,自行车数量赶上人口数量了。但自行车道和停车场似乎越来越不够用,高峰时段更是堵得一塌糊涂,还有摩托车和电动自行车穿梭其中。为此,阿姆斯特丹设立半官方的“自行车市长”一职,专门解决“自行车之都”的烦恼。

骑车出行成习惯

阿姆斯特丹保留了许多中世纪的狭窄街道,加上160多条纵横交错的水道和1000多座大小桥梁,客观上不便普及汽车。而环保理念的普及和政府道路规划、交通管理等方面的政策倾斜,让居民们数十年来养成了骑自行车出行的习惯。

然而,在“荷兰自行车手联盟”评比中,首都算不上骑自行车最便捷舒适的城市,海牙、艾恩德霍芬和阿姆斯特丹,中午交通畅通时骑车还好,到出行高峰或游客密集地,自行车大军堵得像一锅粥,不乏有人横冲直撞,干道上更是几乎逢路口必堵。

“对阿姆斯特丹市民来说,这太打击人了。”新上任的“自行车市长”安娜·卢特纳说,“有些地方就是太拥挤:自行车太多,摩托车太多,汽车太多,行人太多,根本没有空地。”



“自行车市长”安娜·卢特纳

图 GJ

受“夜班市长”启发

“自行车市长”由自行车倡导组织“骑车空间”提议设立,这一创意是受半官方的“夜班市长”启发。

阿姆斯特丹以夜生活著称,玩乐的人常常深夜出了店门仍一路吵闹,严重干扰周边居民生活。2014年,在非政府组织倡导下,深谙夜店门道的米利科·米兰出任“夜班市长”,协调市政厅、民众和夜店关系。他开创性地采取向部分夜店发放24小时营业执照等措施,最大限度降低对周边居民干扰,同时

不耽误夜店生意,大获成功。目前,“夜班市长”模式正在欧洲推广。

“骑车空间”介绍,“自行车市长”独立于政府,事实上受雇于非政府组织,没有直接行政权,而是负责在政府和民众间沟通,听取各方意见,为推广骑车出行出谋划策。

经过一系列视频申请和公众投票,由阿姆斯特丹市长、市政官员和自行车爱好者组成的评审团7月选出世界上首位“自行车市长”:某知名自行车企业品牌经理卢特纳。

当被问及在“自行车之都”推广自行车能有什么难度时,卢特纳笑

了:“虽然我们这方面比很多城市超前,但还有不少工作要做:保持自行车地位,为下一代改善骑车环境。”

她举例说,市区有条购物街要道路改造,但不少店铺反对政府拓宽自行车道、禁止汽车通行。“店主们认为顾客会开车光顾的观念仍根深蒂固,我们要改变他们。”

很多问题待解决

在骑着自行车长大的卢特纳看来,想让更多人无忧无虑地骑行,有很多问题要解决。

首先是新居民的习惯养成。在外来人口较多的区,很多人没有骑自行车的习惯,开车载孩子上学。

其次是伴随城市发展产生的道路规划问题。比如要从市中心骑到新兴的东北部,得绕道数公里才能过河。有人建议专门给自行车挖个隧道,但造价太高,而新建一座桥的话,港口管理者又会站出来反对。

卢特纳收到的建议五花八门,如在自行车道上增设顶棚,上班族雨天骑车就不会淋湿;设置标识,告诉游客去哪家街骑车安全等。“自行车市长”说:“人们会带着问题来找我,我会带着耳朵倾听……我不可能事事都解决,但这关乎交流,市政厅非常欢迎大家参与。” 方鑫

杏花楼月饼,老上海的味道

超值推荐 杏花楼迷你铁盒(600g) 豆沙*2、绿豆蓉*2、莲蓉*2 奶椰*2、木瓜蓉*2 88元/盒 (2盒起卖)

2016杏花楼特制豆沙月饼 98元 在上海,过中秋节时,总免不了和家人围坐在一起,边吃毛豆芋艿,边赏月聊天,而心里都惦记着柜子里的那盒月饼——杏花楼月饼。

杏花楼七星伴月(810g) 七星伴月250g*1、豆沙80g*3 奶椰80g*2、莲蓉80g*2 158元/盒

杏花楼双黄白莲月(740g) (双黄白莲*4) 198元/盒

杏花楼中华礼盒(1200g) 双黄莲蓉*2、奶油柳丁*2 果仁豆沙*2、香辣牛肉*2 288元/盒



尽管丰盛的宴席将小肚皮撑得圆起来,还是忍不住将分到的一块或半块杏花楼豆沙月饼一小口一小口地咬入口中。任凭那糯香爽滑入口即化的感觉,在唇齿间蔓延开来。杏花楼月饼,就仿佛是上海人中秋节的标志,伴随着上海人度过一个又一个中秋。今年,新民晚报旗下唯“电商平台”“大购网”与杏花楼继去年热销之后,再度推出限量版“特制豆沙系列”礼盒,其包装设计采用传统彩鱼牡丹图案配以金色背景,典雅而极具韵味,内呈型杏花楼月饼最经典的四款豆沙口味各两枚,每枚重80克,分别为瓜仁豆沙、桃仁豆沙、粒粒豆沙、玫瑰细沙,回归经典的味道。杏花楼月饼,严选优质馅料,经历多番烘焙精制,豆沙香糯,配料精良,用心让这份中秋的好味道,可以世代相传。传统豆沙系列更是精选海门特级人红袍炒制成红豆沙配以西瓜子仁、玫瑰、核桃仁等,细腻糯滑,入口相柔,回味无穷。

正宗宁夏枸杞 产地直送 热销产品 68元/500克

世界枸杞看中国,中国枸杞看宁夏。宁夏的土壤、降水、温度等非常适宜枸杞的生长,宁夏日照充足,因此出产的枸杞个体茁壮,营养丰富。枸杞,为茄科植物枸杞的成熟果实,含有丰富的胡萝卜素、多种维生素和钙、铁等眼睛的必需营养物质。此外,枸杞子富含枸杞多糖,经常食用有助于增强体魄。

蜀沁牛皮席,这么便宜,消费者纷纷组团来购买! 最后低价 买到就是划算 厂家直销!省下一大笔!

牛皮凉席散热性能好 消费者开始囤席 今年,蜀沁牛皮席在大购网上卖的相当火爆,即使已经立秋,但仍然有消费者来电购买,表示今年用不上,但是价格真的比外面划算,买了留着明年用,而且都是几家一起买!牛皮凉席素有“床上天然空调”的美誉,这也是它深受市场热捧的关键原因。睡在牛皮凉席上就好比买了“天然空调”,可以从一定程度上减少“空调病”。而许多通过网购购买了牛皮凉席的用户也表示,牛皮凉席很好用,“家里有小娃娃,空调温度开低了怕娃娃被吹感冒,温度开高了,又热得睡不好,这下好了,换上牛皮凉席,温度稍微调高一些,娃娃也能睡得安稳。” 厂家直销!省下一大笔! 大购网推出的蜀沁牛皮席,100%正宗牛皮,市价5980的现在只要1799,优惠力度超级大,不可错过!现在购买牛皮凉席还赠送价值299元的牛皮枕套一个,非常划算。



蜀沁牛皮凉席枕套: 尺寸:40cmx60cm 市场价:598元 大购价:299元 五尺床牛皮凉席市场价:5980元(1.5米x1.95米) 大购价:1799元 六尺床牛皮凉席市场价:6980元(1.8米x2.0米) 大购价:1999元 买牛皮凉席 赠价值299元牛皮枕套1个

石蟆晒富硒香米超值团购 200块4袋!抓紧抢购! 88元/10斤 100%富硒 营养丰富 晶莹剔透 吃口甘甜 无打蜡、抛光、添加防腐剂等 首单立减10元 微商城下单